

明明停在车位上 为啥还被贴条

今年以来,南京违停申、投诉日均15起;车该怎么停,交警来教你

明明停在了停车位上,为什么还被贴了罚单?道路临时停车位内停车,别的车都没被贴罚单,唯独自己的车面临处罚,咋回事?6月18日,现代快报记者从南京市交管局获悉,今年以来,南京交管部门平均每天接到有关车辆违停的投诉达到15起,到底是咋回事?是路面标志标线设置有问题还是驾驶人理解有误差?

针对这一情况,南京交管部门对相关情况进行了梳理,告诉你哪些地方停车会有违停风险、哪些路段连临时停车都不可以。

通讯员 宁交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

日均15起申、投诉和违停有关

数据

现代快报记者获悉,今年以来南京交管部门共收到市民关于车辆违停的投诉、申诉2万多起,日均15起。

投诉内容大体分为三种情况:第一种是投诉小区、学校、医院周边违停车辆

较多阻塞交通,要求交警加大查处力度,此类情况占56%;第二种是由于违停事出有因,对交警处罚不满而申诉,占39%;第三种是车主对自己车辆是否属于违停表示怀疑,占5%。

黄线到底是停车线还是禁停线?

案例

6月6日,市民王先生因一张违停罚单多次向南京交警申诉,称自己车辆所停路段没有禁停标志,同时地上还有黄色停车线,居然被交警“贴条”,要求撤销处罚决定。

针对这一情况,交管部门工作人员专门查看了车辆违停时所拍图片。从违章图片来看,车辆停在雨花台区凤信路,道路旁画着黄线。经过核实,图片中的黄线根本不是停车线,恰恰相反,这是禁止机动车辆停放的禁止标线。南京市公安局交管局秩序科仇警官告诉记者:“根据《道路交通安全法》等相关法律规定,在禁止停车的道路可设置禁止停车线和禁止停车标志,禁止停车线为单黄实线。单黄实线施画在道路中间是禁止车辆跨越,施画在道路一侧边缘上则代表着禁止停车标线。”换句话说,王先生因对标志标线理解有误差,导致因违停面临处罚。(见图一)

无独有偶,市民何先生也投诉,称自己的车夜间停在太平北路上设置的临时停车路段,其他车辆都没被贴罚单,唯独他的车被贴,感觉很冤枉。工作人员调出照片看到,该车已经超出停车路段的终点位置,所以是违停。原来,太平北路东侧快车道靠近1912的位置,为了方便市民停车,晚上7点至上午7点设置了150米长的单排车辆临时停车区,在起点和终点分别竖有指示牌予以告知。何先生只看到了起点,却忘记观察终点标志牌的位置,导致车辆停放超出停车区域。(见图二)



图一:道路一侧边缘上有单黄实线(画圈处),告诉你这里禁止停车 警方供图



图二:停车时注意看指示牌 警方供图

那些隐形的禁停标志你得懂

提醒

绝大部分驾驶人都知道,路面上没有施画停车位的地方,绝对不能停车。可有一些模糊地带,不少驾驶人以为能停车,但实际上一旦停车就有可能面临违停的处罚。

现代快报记者了解到,在南京市道路上设置的禁停标志中,如果是一个红圈内蓝底红叉的图案,表示该路段禁止一切机动车临时或长时间停放;如果是一个红圈内一道斜杠的图案,表示该路段禁止机动车长时间停放,但可以临时停放,通常这个标志会设立在学校、医院等附近。

此外还有一些“隐形的禁停标志”。6月7日,陈先生将车停在栖霞区某加油站入口被交警处罚。陈先生认为,车辆所停之处无禁停标志,也无禁停标线,交警处罚没有依据。其实根据相关法律规定,距离路口50米之内、公交站台、加油站、消防设施前后30米之内均禁止停车。还有一些车主容易将红底白字的八角形停车让行标志牌,理解为允许停车的指示牌。目前,南京交警对主次干道的违停处罚是100元记3分,对支路街巷的违停处罚是罚款50元。除了常见的交警现场粘贴违停告知单外,还有电子警察会对违停进行抓拍。

意大利种植牙专家明日亲诊 康贝佳中外专家团联袂送“口福”

法布里奇奥20-25日亲诊,活动期间品牌种植牙4980元/颗

昨天是父亲节,不少有孝心的子女都陪父母来到康贝佳口腔医院种牙,他们都表示送父母任何礼物都不如送健康来得实在。明天开始,意大利种植牙专家法布里奇奥将在南京康贝佳口腔医院开启为期6天的亲诊,以细致、严谨著称的法布,种出来的牙齿坚固耐用更兼顾美学要求,因此备受患者喜爱。有种牙需要的市民可拨打热线13327822501预约法布专家免费看诊、设计种牙方案。

通讯员 杨琳

种牙找法布里奇奥 享欧洲“私人定制”品质

提起法布里奇奥,找他种过牙的患者都对他精湛的技术及严谨的工作作风赞誉有加。他要求种植中用到的硬件、软件均要符合国际标准,大到CT成像、种植系统、手术室环境,小到口腔消毒、工具箱,均有极高要求。在诊疗过程中他同样一丝不苟、手术质量追求完美、手术细节几近严苛。

种牙前,法布会采用进口CT为患者进行全面口腔检查,并根据检测结果定制精准的种植和修复方案;种植过程中,严格按照欧洲的种植标准规范操作,所选用的每一颗牙根都要求已经通过国际品质认证,并且有唯一的身份编号,能够提供终身跟踪维护服务。种植后,他还会为患者做定期复查和质量评估,为每位患者建立完善的种植档案,以便于后期跟踪服务。

种牙不能只看价格还要看材料 选择合适的种植系统很重要

据法布介绍,种植系统属于高技术含量的精密配件,为保证质量,康贝佳口腔医院使用的所有种植系统都是进口的,成本会相对高很多。而不同种植系统的表面处理、螺纹设计、长短等都不一样,不仅价格相差很多适用人群也不一样。

如果患者牙槽骨质量好,选择价格相对低的韩国种植牙系统,也能获得较高的种植成功率和良好的远期效果。如果骨质条件比较差或者经济允许,则要尽可能地选择欧美大品牌,或者韩国市场上占有率高的种植牙系统。在同样的骨量、骨质条件下,大品牌种植牙系统各个部件之间的吻合程度会更加精密、可靠,并且能更快地完成骨结合,缩短种植疗程。

种牙没好专家钱白花还遭罪 康贝佳中外专家团确保种好牙

除了种植材料、医疗设备、诊疗环境外,种植牙对技术的要求同样非常高,比如钻削骨组织时,需要医生能够严格把控骨组织的温度,防止骨组织坏死;种植体植入时,也需要医生能够精准定位,确保种植的位置、深度及方向。而牙科每年都有很多新技术、新材料研发出来,只有通过培训、学



4月份法布里奇奥主讲的种植牙讲座现场

习,去摸索与创新,才能更好地掌握。为了让市民不为看牙而东奔西走,康贝佳口腔医院成立了中外种植牙专家团,其中包括意大利种植牙专家法布里奇奥、韩国种植牙专家任势雄、种植科主任胡华分、种植科主任医师邢元龙、徐齐富、副主任医师陈勇等中外专家,确保市民每天都能轻松种好牙。此外,康贝佳还成立了“种植牙复杂案例会诊中心”,并被卫计委评为“住院医师规范化培训基地”,担任着口腔人才培养孵化器的重任。

活动链接 康贝佳意式“私人定制”种植牙讲座

时间:6月20日上午9:00
主讲:法布里奇奥(意大利种植牙专家)
报名参加活动可领爱牙旅行套装一份,并可提前预约凭报纸到院做免费口腔全景片检查(活动当天不免费),当天种牙免外国专家费1000元/颗,现场更有半价德国高品质种植体、种植牙千元现金抵用券、折叠手拉车等大奖抽取。

优惠链接

品牌种植牙4980元/颗
(种植体+基台+牙冠,限30颗)
德国高品质种植牙首颗7580元
(种植体+基台+牙冠)
(详情请见院内公告)

咨询预约热线:
13327822501



不按车辆行驶方向停车,也是违停

须知

究竟该怎么停车才能保证“万无一失”?首先,车辆临时停车时,一定不能停在明确禁止临时停车的路段,同时不能停在妨碍其他车辆正常行驶和人员通行的地方,且驾驶人不能离开车辆。其次,除了路内泊位外,任何道路均不允许车辆长时间停放,因此最好选择合适的停车场或者单位、小区内部等远离公共道路的地方停放,否则都会被认定为违停。通常,超过1分钟的停车会被认定为长时间停车。此外,即使有停车位也要看清停车方向,车辆应当按照车辆行驶的方向停放,同时注意停车泊位允许停车的时间段,以及是否是残疾人专用车位等。否则一旦违规,即使停在泊位内也仍属于违停。(见图三)

目前,南京市在道路外共设有4300个停车场,提供停车泊位63万个,施画临



图三:应当按车辆行驶方向停放 警方供图

时泊位的道路600多条,提供停车泊位42000个。交管部门也建议市民,出行前先查询附近的停车场,规划好合理线路,避免由于车辆违规停放而带来不必要的麻烦。